



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на образованието и науката

Регионално управление на образованието - Бургас

Изх. № РД-21-1018/15.04.2019

ДО
ДИРЕКТОРИТЕ
НА УЧИЛИЩАТА ОТ ОБЛАСТ БУРГАС

Относно: *Математическо състезание „Откриване на млади таланти“*
за ученици от IV клас, 18.05.2019 г.

УВАЖАЕМА/И ГОСПОЖО/ГОСПОДИН ДИРЕКТОР,

Въз основа на заповед №РД09-2686/20.09.2018 г. на министъра на образованието и науката съгласно Приложение № 1 (Правила за организиране и провеждане на ученическите олимпиади и на националните състезания през учебната 2018/2019 година) и Приложение № 3 (График за провеждане на националните състезания през учебната 2018/2019 година) Математическото състезание „Откриване на млади таланти“ за ученици от IV клас ще се проведе на **18.05.2019г. от 09:00 часа в ППМГ „Акад. Н. Обрешков“ - Бургас.**

Състезанието се организира и провежда в един кръг – областен. В него имат право да участват всички ученици, завършили четвърти клас през учебната 2018/2019 година, които се обучават в дневна, в самостоятелна, в комбинирана или в индивидуална форма на обучение в български общински, държавни и частни училища, както и ученици в училищата на територията на Република България към чуждестранните посолства.

Националната комисия приготвя тема от 22 задачи, от които 20 задачи за Модул 1 и 2 задачи за Модул 2.

Състезанието е с продължителност 3 астрономически часа и се провежда на две части: Модул 1 – 60 минути за 20 тестови въпроса, и Модул 2 – 120 минути за решаване на 2 задачи.

Модул 1 на състезанието не е анонимен и отговорите се попълват на индивидуални бланки за всеки ученик. Модул 2 е анонимен, като всяка задача се решава на определена

за целта бланка. Между модулите няма почивка. По време на състезанието ученикът не може да използва калкулатори, мобилни техника, други технически средства или математическа литература. Чернови не се разглеждат, проверяват и оценяват.

Това състезание е включено в регламента за държавен план - прием в V клас за учебната 2019/2020 година на ППМГ „Акад. Н. Обрешков” - Бургас. Състезанието може да участва в балообразуването и в други профилирани гимназии в страната с профил „Математически” или „Природни науки”, които имат право да осъществяват прием в V клас.

За правилната организация на състезанието **заявление за участие се подава в срок от 09.05.2019г. до 10.05.2019г. включително в училището домакин. Заявки извън посочения период няма да се приемат.** При подаване на заявление за участие всеки ученик получава входящ номер, чрез който ще се информира за резултата от състезанието.

За повече информация сайта на ППМГ „Акад. Н. Обрешков” - Бургас: <https://pmgbs.com/>.

Регламентът за организиране и провеждане на математическото състезание „Откриване на млади таланти” за ученици от IV клас през учебната 2018/2019 година е публикуван на електронната страница на Министерство на образованието и науката, раздел „Олимпиади и състезания”.

Моля да информирате учениците, обучаващи се в IV клас, в повереното Ви училище за предстоящото Математическото състезание „Откриване на млади таланти”.

Приложения: Заявление за участие.

С уважение,

ИНЖ. ВИСЛЕТА ИЛИЕВА
НАЧАЛНИК

